

2020年6月11日

各位

<不動産投資信託証券発行者名>  
ジャパンリアルエステイト投資法人  
代表者名 執行役員 柳澤 裕

### 第37期 資産運用報告の一部訂正のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、投資主の皆様にお送りさせて頂いております第37期（2019年10月1日～2020年3月31日）資産運用報告の一部に記載の誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り記載の訂正をさせていただきたくお願い申し上げます。

なお、当投資法人のHP上に開示されております当該資産運用報告に関しましては、修正済みのものを開示しております。

敬具

記

訂正箇所

55 ページ「VI. 注記表 1口当たり情報に関する注記」の赤字部分

<訂正前>

(注) 1口当たり当期純利益の算定上の基礎は以下のとおりです。

前期（ご参考） （自 2019年4月1日 至 2019年9月30日）		当期 （自 2019年10月1日 至 2020年3月31日）	
当期純利益	14,945,513 千円	当期純利益	15,755,259 千円
普通投資主に帰属しない金額	- 千円	普通投資主に帰属しない金額	- 千円
普通投資口に係る当期純利益	14,945,513 千円	普通投資口に係る当期純利益	15,755,529 千円
期中平均投資口数	1,385,210 口	期中平均投資口数	1,385,210 <span style="border: 1px solid red;">千円</span>

<訂正後>

(注) 1口当たり当期純利益の算定上の基礎は以下のとおりです。

前期（ご参考） （自 2019年4月1日 至 2019年9月30日）		当期 （自 2019年10月1日 至 2020年3月31日）	
当期純利益	14,945,513 千円	当期純利益	15,755,259 千円
普通投資主に帰属しない金額	- 千円	普通投資主に帰属しない金額	- 千円
普通投資口に係る当期純利益	14,945,513 千円	普通投資口に係る当期純利益	15,755,529 千円
期中平均投資口数	1,385,210 口	期中平均投資口数	1,385,210 <span style="border: 1px solid red;">口</span>

以上